

2024年7月3日

株主各位

株式会社 松 風

### 「株主優待のご案内」誤記のお詫びと訂正について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

2024年6月25日に発送しました「株主優待のご案内」の商品説明に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

・対象商品

H：メルサージュ クリアジェル（アップルミント）

・訂正内容

**【誤】**：歯面に成分が滞留しやすいジェルタイプの歯みがき剤です。研磨剤無配合のため、ブラッシングによる歯面への負担が少なく、知覚過敏症状の強い方におすすめです。

フッ素 1,450ppm 配合。

**【正】**：メルサージュ クリアジェルは、4つの薬用成分を配合した、むし歯から歯周病予防まで幅広くサポートする口腔ケアジェルです。

フッ素 1,450ppm 配合。

再発防止のため、チェック体制の強化・見直しに取り組んでまいります。

株主様には重ねてお詫びいたしますとともに、これからも何卒ご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

以上